

# БРСМ – 20 лет!

Нелли РАДЬКО

**Самая массовая молодежная организация страны – ОО «БРСМ» отметила свое 20-летие. Активное участие в областных и республиканских мероприятиях по случаю юбилея приняли новополочане.**

Исток создания общественного формирования в его современном виде стал 38-й республиканский съезд 2002 года, когда две крупные организации – Белорусский союз молодежи и Белорусский патриотический союз молодежи – объединились в Белорусский рес-

публиканский союз молодежи. С тех пор юные, активные и креативные ребята отмечают день рождения любимой организации 6 сентября. В нынешнем году празднества по поводу круглой даты развернулись во всех городах страны.

Новополоцкий союз молодежи запустил в соцсетях челлендж «#20 лет вместе», по итогу которого был разыгран билет в кинотеатр «Минск». А самым массовым мероприятием в рамках юбилея стал караоке-батл. Во вторник вечером в дискотеке Полоцкого госуниверситета им. Евфросинии Полоцкой со-

бралось 12 команд из числа студентов и учащихся новополоцких школ. Ребята прошли пять этапов, главным критерием победы в которых стало хорошее знание современной музыки. Лучшими оказались первокурсники гуманитарного и механико-технологического факультетов – они заняли первое и второе места соответственно. На третьей строчке расположились ученики гимназии №1.

В пятницу, 8 сентября, новополочане приняли участие в праздничном концерте «БРСМ 20. Нас миллионы сердец» в Витебском госуниверситете им. П. М. Машерова. В фойе учреждения активисты студотрядовского, волонтерского, правоохранительного движений, победители творческих конкурсов, партнеры союза молодежи презентовали интерактивные площадки, а на сцене – принимали поздравления и получали заслуженные награды. За поддержку деятельности общественной организации отдел идеологической работы, культуры и по делам молодежи Новополоцкого горисполкома был отмечен Почетной грамотой Витебского облисполкома, а проректор по воспитательной работе ПГУ Павел Коваленко – Почетной грамотой глав-



Караоке-батл в Полоцком госуниверситете

ного управления идеологической работы и по делам молодежи облисполкома. Новополоцкие студенты из отрядов «Эврика», «Ритм», «Альфа» исполнили песню про трудности и радости рабочих будней на строительных объектах страны. Проникновенным словам подпевал весь зал.

Основные мероприятия республиканского форума, посвященного юбилею БРСМ, прошли на площадке и в фойе Минского городского Дворца культуры. Незадолго до начала торжества гости могли ознакомиться с вы-

ставочными павильонами областных организаций, историей развития союза молодежи и яркими трудовыми проектами двух десятилетий. Свои достижения во всей красе на интерактивной площадке представил Новополоцкий городской комитет общественного формирования.

Составной частью праздничного хронографа стали приветственные адреса от руководства страны и почетных гостей, творческие поздравления белорусских артистов и коллективов, долгожданные встречи друзей.



Новополочане на областном концерте в ВГУ им. П. М. Машерова